

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**17129** *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Medicina de la Universidad de Navarra sobre extravío de título universitario.*

Advertidos errores en la publicación del anuncio por extravío de Título de Licenciado en Medicina y Cirugía a favor de Jorge Gómez González, publicado el 25 de enero de 2021, con el número 21.

Donde dice "de fecha de expedición 23 de junio de 1981"

Debe decir "de fecha de expedición 22 de octubre de 1981"

Pamplona, 31 de mayo de 2023.- Oficial de Secretaría, Maria Belén Soria Royo.

ID: A230021836-1